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Familjebostäders Fastighetschef: ”Jag kämpar med att vara good
enough”
Inte alla vet att Joakim Lundberg är före detta elithockeyspelare. Det har påverkat både hans ledarskap och
personlighet. Här berättar han om Familjebostäder i Stockholms arbete med ägardirektiv och driftnetto och
hur förvaltarrollen kommer att utvecklas.

När hållbarhet och teknik blir
affär på riktigt
Efter lunch den 4 mars är det dags för ett av dagens
mest operativa – och samtidigt mest strategiska – pass:
expertpanelen inom Hållbarhet & Teknik.

Kyla, el och ansvaret att hålla
bostäderna varma
Vintern kommer varje år. När frosten biter i fasaderna, när
andedräkten blir synlig och hyresgästerna börjar ringa:
”Det är kallt i lägenheten, kan ni höja värmen?” Det är då
förvaltningens arbete blir som tydligast.

Retta blir INNA – ny kraft i
Norden
Retta blir INNA när Retta och Cobblestone går samman.
Med 800 experter i tre länder ta INNA nästa steg mot att
bli Nordens ledande fastighetsförvaltare – med stark lokal
närvaro och gemensam nordisk kraft.

Därför gör Catena biologisk
mångfald till vardag i
förvaltningen
Biologisk mångfald har gått från vision till praktisk
förvaltningsfråga. För Catena handlar det om
riskhantering, kunddialog och långsiktig platsutveckling.
Med en uppdaterad handbok vill bolaget göra...

Digital fastighetsförvaltning en
självklarhet för Sveaviken PM
Sveaviken PM utmanar den traditionella branschen med
ett öppet systemlandskap. Med Pigello som
fastighetssystem har de skapat ett ekosystem där
integrationer, flexibilitet och snabb utveckling står i...

Carl Johansson blir Senior
Director/Retail på CBRE

Jonathan Sewger Kvist är
ny förvaltningschef på
Partillebo

Jens Ringö blir tf VD för
Rosengård Fastighets AB

Erik Engvall blir ny VD på
Storsala

Detta hindrar och främjar säker
arbetsmiljö vid renoveringar
Otydlig ansvarsfördelning, språkbarriärer, pris­ och
tidspress hindrar en bra säkerhetskultur i byggbranschen.
Arbetsmiljöverkets nya rapport lyfter även faktorer som
kan främja densamma, till exempel...

260303 ­ Introduktion och Certifierad NollCO2 samordnare ­ Sweden Green Building Council
Under en heldag får du en gedigen helhetsbild av certifieringssystemet NollCO2 och hur du praktiskt...

260303 ­ Hyresrätt – fördjupning bostad ­ Fastighetsägarna
Denna utbildningsdag inleder vi med att prata om avtalstecknande och inflyttning. Därefter behandlar vi...

260305 ­ Allmän utbildning om asbest ­ Sveriges Allmännytta
Utbildningen innehåller dessutom kursmoment om miljöinventering och provtagning, samt vad man...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Hebas hållbarhetsarbete påverkar
driftnettot – på riktigt
När hållbarhetsarbetet lämnar symbolvärdet och kliver in i
förvaltningens vardag händer något. Det blir mindre
marknadsföring – och mer struktur, riskkontroll och
kostnadsmedvetenhet. Det kan Heba vittna om.

Sveriges Allmännytta är en
bransch­ och intresseorganisation
för fler än 300 allmännyttiga
bostadsföretag. Vi bistår våra
medlemmar så att de kan vara
långsiktiga och...

Fastighetsbranschens
Utbildningsnämnd (FU) är en ideell
förening som arbetar för
fastighetsbranschens
kompetensförsörjning genom att
definiera, undersöka...

Fastigo är en
arbetsgivarorganisation helt
nischad mot fastighetsbranschen.
Vi känner till förutsättningarna för
branschens företag och driver
opinionsbildning som är aktuell...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera

e­post: redaktionen@forvaltarforum.se
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Familjebostäders Fastighetschef: ”Jag kämpar med att vara good
enough”
Inte alla vet att Joakim Lundberg är före detta elithockeyspelare. Det har påverkat både hans ledarskap och
personlighet. Här berättar han om Familjebostäder i Stockholms arbete med ägardirektiv och driftnetto och
hur förvaltarrollen kommer att utvecklas.

När hållbarhet och teknik blir
affär på riktigt
Efter lunch den 4 mars är det dags för ett av dagens
mest operativa – och samtidigt mest strategiska – pass:
expertpanelen inom Hållbarhet & Teknik.

Kyla, el och ansvaret att hålla
bostäderna varma
Vintern kommer varje år. När frosten biter i fasaderna, när
andedräkten blir synlig och hyresgästerna börjar ringa:
”Det är kallt i lägenheten, kan ni höja värmen?” Det är då
förvaltningens arbete blir som tydligast.

Retta blir INNA – ny kraft i
Norden
Retta blir INNA när Retta och Cobblestone går samman.
Med 800 experter i tre länder ta INNA nästa steg mot att
bli Nordens ledande fastighetsförvaltare – med stark lokal
närvaro och gemensam nordisk kraft.

Därför gör Catena biologisk
mångfald till vardag i
förvaltningen
Biologisk mångfald har gått från vision till praktisk
förvaltningsfråga. För Catena handlar det om
riskhantering, kunddialog och långsiktig platsutveckling.
Med en uppdaterad handbok vill bolaget göra...

Digital fastighetsförvaltning en
självklarhet för Sveaviken PM
Sveaviken PM utmanar den traditionella branschen med
ett öppet systemlandskap. Med Pigello som
fastighetssystem har de skapat ett ekosystem där
integrationer, flexibilitet och snabb utveckling står i...

Carl Johansson blir Senior
Director/Retail på CBRE

Jonathan Sewger Kvist är
ny förvaltningschef på
Partillebo

Jens Ringö blir tf VD för
Rosengård Fastighets AB

Erik Engvall blir ny VD på
Storsala

Detta hindrar och främjar säker
arbetsmiljö vid renoveringar
Otydlig ansvarsfördelning, språkbarriärer, pris­ och
tidspress hindrar en bra säkerhetskultur i byggbranschen.
Arbetsmiljöverkets nya rapport lyfter även faktorer som
kan främja densamma, till exempel...

260303 ­ Introduktion och Certifierad NollCO2 samordnare ­ Sweden Green Building Council
Under en heldag får du en gedigen helhetsbild av certifieringssystemet NollCO2 och hur du praktiskt...

260303 ­ Hyresrätt – fördjupning bostad ­ Fastighetsägarna
Denna utbildningsdag inleder vi med att prata om avtalstecknande och inflyttning. Därefter behandlar vi...

260305 ­ Allmän utbildning om asbest ­ Sveriges Allmännytta
Utbildningen innehåller dessutom kursmoment om miljöinventering och provtagning, samt vad man...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Hebas hållbarhetsarbete påverkar
driftnettot – på riktigt
När hållbarhetsarbetet lämnar symbolvärdet och kliver in i
förvaltningens vardag händer något. Det blir mindre
marknadsföring – och mer struktur, riskkontroll och
kostnadsmedvetenhet. Det kan Heba vittna om.

Sveriges Allmännytta är en
bransch­ och intresseorganisation
för fler än 300 allmännyttiga
bostadsföretag. Vi bistår våra
medlemmar så att de kan vara
långsiktiga och...

Fastighetsbranschens
Utbildningsnämnd (FU) är en ideell
förening som arbetar för
fastighetsbranschens
kompetensförsörjning genom att
definiera, undersöka...

Fastigo är en
arbetsgivarorganisation helt
nischad mot fastighetsbranschen.
Vi känner till förutsättningarna för
branschens företag och driver
opinionsbildning som är aktuell...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
Tipsa oss om nyheter | Annonsera | Avregistrera
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Familjebostäders Fastighetschef: ”Jag kämpar med att vara good
enough”
Inte alla vet att Joakim Lundberg är före detta elithockeyspelare. Det har påverkat både hans ledarskap och
personlighet. Här berättar han om Familjebostäder i Stockholms arbete med ägardirektiv och driftnetto och
hur förvaltarrollen kommer att utvecklas.

När hållbarhet och teknik blir
affär på riktigt
Efter lunch den 4 mars är det dags för ett av dagens
mest operativa – och samtidigt mest strategiska – pass:
expertpanelen inom Hållbarhet & Teknik.

Kyla, el och ansvaret att hålla
bostäderna varma
Vintern kommer varje år. När frosten biter i fasaderna, när
andedräkten blir synlig och hyresgästerna börjar ringa:
”Det är kallt i lägenheten, kan ni höja värmen?” Det är då
förvaltningens arbete blir som tydligast.

Retta blir INNA – ny kraft i
Norden
Retta blir INNA när Retta och Cobblestone går samman.
Med 800 experter i tre länder ta INNA nästa steg mot att
bli Nordens ledande fastighetsförvaltare – med stark lokal
närvaro och gemensam nordisk kraft.

Därför gör Catena biologisk
mångfald till vardag i
förvaltningen
Biologisk mångfald har gått från vision till praktisk
förvaltningsfråga. För Catena handlar det om
riskhantering, kunddialog och långsiktig platsutveckling.
Med en uppdaterad handbok vill bolaget göra...

Digital fastighetsförvaltning en
självklarhet för Sveaviken PM
Sveaviken PM utmanar den traditionella branschen med
ett öppet systemlandskap. Med Pigello som
fastighetssystem har de skapat ett ekosystem där
integrationer, flexibilitet och snabb utveckling står i...

Carl Johansson blir Senior
Director/Retail på CBRE

Jonathan Sewger Kvist är
ny förvaltningschef på
Partillebo

Jens Ringö blir tf VD för
Rosengård Fastighets AB

Erik Engvall blir ny VD på
Storsala

Detta hindrar och främjar säker
arbetsmiljö vid renoveringar
Otydlig ansvarsfördelning, språkbarriärer, pris­ och
tidspress hindrar en bra säkerhetskultur i byggbranschen.
Arbetsmiljöverkets nya rapport lyfter även faktorer som
kan främja densamma, till exempel...

260303 ­ Introduktion och Certifierad NollCO2 samordnare ­ Sweden Green Building Council
Under en heldag får du en gedigen helhetsbild av certifieringssystemet NollCO2 och hur du praktiskt...

260303 ­ Hyresrätt – fördjupning bostad ­ Fastighetsägarna
Denna utbildningsdag inleder vi med att prata om avtalstecknande och inflyttning. Därefter behandlar vi...

260305 ­ Allmän utbildning om asbest ­ Sveriges Allmännytta
Utbildningen innehåller dessutom kursmoment om miljöinventering och provtagning, samt vad man...

Fler Kurser & Utbildningar hittar du här...

Hebas hållbarhetsarbete påverkar
driftnettot – på riktigt
När hållbarhetsarbetet lämnar symbolvärdet och kliver in i
förvaltningens vardag händer något. Det blir mindre
marknadsföring – och mer struktur, riskkontroll och
kostnadsmedvetenhet. Det kan Heba vittna om.

Sveriges Allmännytta är en
bransch­ och intresseorganisation
för fler än 300 allmännyttiga
bostadsföretag. Vi bistår våra
medlemmar så att de kan vara
långsiktiga och...

Fastighetsbranschens
Utbildningsnämnd (FU) är en ideell
förening som arbetar för
fastighetsbranschens
kompetensförsörjning genom att
definiera, undersöka...

Fastigo är en
arbetsgivarorganisation helt
nischad mot fastighetsbranschen.
Vi känner till förutsättningarna för
branschens företag och driver
opinionsbildning som är aktuell...

FörvaltarForum är mötesplatsen för dig som arbetar med förvaltning och utveckling av alla typer av fastigheter.
Vi vill sprida nyheter, erfarenheter och kunskap i branschen. Vårt nyhetsbrev är gratis.

Du får detta nyhetsbrev för att vi har en kundrelation eller för att vi anser den relevant för din yrkesroll.
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